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Sitzung des Einwohnerrats vom 25. Mérz 2026.

Reg. Nr. 1.3.1.11 CMI: 5776 Nr. 26-30.505.02

Interpellation Peter A. Vogt betreffend Aufwendig gestaltete,
aber unlesbare Broschiire

Der Gemeinderat beantwortet die Interpellation wie folgt:

Die Wettsteinanlage ist ein lebendiger Treffpunkt im Herzen des Dorfzentrums, direkt
beim Bahnhof, und ladt zum Verweilen im Grinen ein. Um den Zugang vom Bahnhof
ins Dorfzentrum weiter aufzuwerten, hat der Gemeinderat fiinf Teams eingeladen, Vor-
schlage zur Weiterentwicklung der Anlage zu erarbeiten. Der Beitrag von August + Mar-
grith Kiinzel Landschaftsarchitekten AG ging als Sieger hervor und wurde am 12. Marz
2026 der Offentlichkeit vorgestellt.

Fur die Durchfihrung des Studienauftrags geméass Beschaffungsrecht und SIA-Vorga-
ben wurde ein schriftliches Programm erstellt, das unter anderem die Aufgabenstellung
prazisierte. Darin war auch festgelegt, in welcher Form die Beitrage einzureichen sind:
Jedes Team durfte maximal vier Plane im Format A1 (Querformat) abgeben. Diese dien-
ten der Jury als Grundlage fir die Beurteilung und wurden nun im Rahmen der &ffentli-
chen Ausstellung im Gemeindehaus prasentiert.

Die einzelnen Fragen kénnen wie folgt beantwortet werden:

1.  Wie will der Gemeinderat sicherstellen, dass die Bevélkerung sich seriés und mit
lesbaren Erlauterungen mit der Neugestaltung der Wettsteinanlage auseinander-
setzen kann?

Der Jurybericht dokumentiert das Verfahren, die Entscheidungsgriinde sowie Hin-
weise zur Weiterbearbeitung. Darin sind die eingereichten Beitrage und Plane in
verkleinerter Form (A4) abgebildet. Der Bericht lag an der Ausstellung zur Einsicht
auf und kann weiterhin auf der Webseite der Gemeinde abgerufen werden. Das
PDF lasst sich fir eine bessere Lesbarkeit einfach vergréssern.

2. Am 24. April ist eine Offentliche Veranstaltung geplant. Wird bis zu diesem Zeitpunkt
eine lesbare Version der Broschiire vorhanden sein?

An der o6ffentlichen Veranstaltung wird der Beitrag von August + Margrith Kiinzel
Landschaftsarchitekten ebenfalls einsehbar sein. Die Broschire wird jedoch nicht
nochmals angepasst.
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3. Wie hoch werden die zusétzlichen Kosten fiir eine lesbare Broschliire sein?
und
4. Wer wird die zusétzlichen Kosten libernehmen?

Es entstehen keine zusatzlichen Kosten.
Auch dem Gemeinderat ist es ein Anliegen, dass sich die Bevolkerung fundiert und ver-
Iasslich Uber Projekte und Vorhaben informieren kann. Die Informationsvermittlung er-
folgt dabei zunehmend Uber digitale Medien. Dies schont Ressourcen und erméglicht
es der Bevolkerung, sich gezielt und flexibel zu informieren. Es wird darauf geachtet,
dass die Informationen auf den Social-Media-Kanalen fir samtliche Ansprechgruppen

verstandlich anhand Text, Bild und bewegten Bildern vermittelt sowie Broschuiren in ge-
wohnt bester Qualitat produziert werden.

Riehen, 24. Marz 2026

Gemeinderat Riehen
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